

ERRATA

EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO 0001/2021

A Empresa Municipal de Pavimentação e Urbanização torna público para conhecimento dos interessados, a Errata referente ao Edital do Pregão Eletrônico nº 0001/2021, com a finalidade de REGISTRAR PREÇOS para **A AQUISIÇÃO FUTURA E EVENTUAL DE AGREGADOS DIVERSOS (AREIA, BRITA 0, BRITA 1, PÓ-DE-PEDRA E BRITA GRADUADA)** para atender as demandas da EMPRESA MUNICIPAL DE PAVIMENTAÇÃO E URBANIZAÇÃO - EMPAV, que está disponível nos sites <https://www.comprasgovernamentais.gov.br/> e <http://empavjf.com.br/>.

1. Onde, no Edital, lê-se:

“Recebimento das Propostas na UASG 927936, das 08:00h do dia 16/02/2021, às 07:00h do dia 01/03/2021; Início da Sessão de Disputa de Preços: às 08:00h do dia 01/03/2021, no endereço eletrônico: <https://www.comprasgovernamentais.gov.br/>, horário de Brasília – DF”

Leia-se:

“Recebimento das Propostas na UASG 927936, das 08:00h do dia 16/02/2021, às **08:00h do dia 03/03/2021**; Início da Sessão de Disputa de Preços: **às 09:00h do dia 03/03/2021**, no endereço eletrônico: <https://www.comprasgovernamentais.gov.br/>, horário de Brasília – DF”

2. As demais regras do edital permanecem inalteradas.
3. No caso de dúvidas, os interessados poderão entrar em contato pelos telefones: (32) 3215-6499 ou pelo e-mail: licitacao@empavjf.com.br

Juiz de Fora, 27 de fevereiro de 2021

Carla Aparecida Dias Ramos
Pregoeira